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E’ DI NUOVO TEMPO DI SUPERCROSS
ROUND #1 INTERNATIONAL SUPERCROSS ITALY SERIES BY 24MX !!
ABANO TERME (PD) Sabato 2 luglio, dalle ore 17:30
biglietti disponibili on site il giorno dell’Evento
Il primo Round si terrà presso il Centro Sportivo “INFINITY SPORT VILLAGE”, un nuovo complesso sportivo permanente costruito ad Abano Terme (PD), progettato per ospitare eventi sportivi e spettacoli di varia natura.
Quattro le classi al via, 450cc., 250cc., 125 e 85cc. Junior, con l’inizio delle qualifiche nel tardo pomeriggio. Ad impreziosire la serata ci sarà la sfida 1 VS 1 con un ulteriore montepremi di €1.000,00: il confronto, ad eliminazione diretta su un giro secco, sarà tra i migliori 10 Riders. 
La Superfinale della serata è prevista intorno alle 23:00, vi possono partecipare solo i migliori dieci della 450cc. e i migliori cinque della 250cc., assegnerà il copioso montepremi della serata e di Campionato.
L’impianto Sportivo è dotato di Punti Ristoro attrezzati e di un ampio parcheggio auto/moto per il Pubblico, situato nelle vicinanze del circuito.
I biglietti possono essere acquistati On Site il giorno dell’Evento. L’ingresso è gratuito per i Bambini fino a 12 anni, se accompagnati.
Tutte le info sono disponibili e in aggiornamento su www.offroaproracing.it - pagina FB @motoclubfunbike
mail: asdfunbike@gmail.com
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