CHALLENGE UFO PLAST ANOTHER RACE – CAMPIONI 2022

Sono Simone Mancini nella 125, Edoardo Piola nei Senior, David Cracco negli Junior, Alessandro Ferraro nei Cadetti e Filadelfo Furnari nella Debuttanti, i vincitori della prima edizione del Challenge marchiato Ufo Plast

Report Time – Ad Ottobiano (PV) durante il Trofeo delle Regioni si è concluso il cammino del Challenge Ufo Plast Another Race celebrando i vincitori sul podio: il concorso totalmente gratuito che ha premiato i primi 3 piloti classificati delle categorie facenti parte il Campionato Italiano MX Junior, oltre al ricco kit di adesione i finalisti si sono aggiudicati i seguenti premi:
Premi classifica finale Challenge:
1°cl.
Sony Playstation 5 (o buono spesa) + Videogame MXGP 2021 + contratto di sponsorship con Ufo Plast (tutto il materiale necessario per la stagione di gare 2023).

2°cl.
Videogame MXGP 2021 + fornitura tecnica Ufo Plast composta da Maglia, guanti, occhiali, pantaloni, stivali + 1 kit plastiche + 1 kit gadget (zaino, marsupio, cappellino, ombrello).

3°cl.
Videogame MXGP 2021 + completo Ufo Plast (personalizzato con nome e numero di gara).
CLASSE 125: ha vinto il velocissimo Simone Mancini (1471,1 pt.), mentre sul secondo gradino del podio è Holiver Brizio (731,26 pt.) ed al loro fianco terzo Samuele Mecchi (539,35 pt.).
CLASSE SENIOR 85: al termine di questa intensa stagione è stato premiato Edoardo Piola (679,07 pt.), al suo fianco, secondo si è classificato Andrea Roberti (555,00 pt.) e terzo Domenico Palladino (445,05 pt.).
CLASSE JUNIOR 85: un finale in crescendo per David Cracco, arrivato anche ai vertici del tricolore, per lui la vittoria del Challenge Ufo Plast con 1283,8 pt. Al secondo posto Sasha Rostagno (366,06 pt.) e sul terzo gradino del podio Lorenzo Larotonda (260,43 pt.).
CLASSE CADETTI 65: la vittoria è andata ad Alessandro Ferraro (660,90 pt.) con Federico Sartini (549,72 pt.) secondo e Jacopo Bonutto (283,44 pt.) terzo sul podio di Ottobiano.
CLASSE DEBUTTANTI 65: tra i più piccoli a conquistare la vittoria è stato Filadelfo Furnari.


