CHALLENGE YAMAHA YZ BLU CRU – CAMPIONI 2022

Sono Francesco Gazzano nella 125, Enea Alamanni nei Senior, Nicolò Bertacco negli Junior, Pietro Riganti nei Cadetti e Thomas Bertacco nei Debuttanti i premiati sul podio #blucru di Ottobiano

Report Time – Anche per il Challenge Yamaha Yz Blu Cru Ottobiano (PV) ha rappresentato il momento celebrativo di questa intensa stagione, la vetrina del Trofeo delle Regioni con 300 piloti e numerosi addetti ai lavori ha amplificato la celebrazione dei vincitori di trofeo.
Il Challenge totalmente gratuito ha premiato i primi 3 piloti classificati delle categorie facenti parte il Campionato Italiano MX Junior, selettive e finali comprese.
Al termine della stagione i premiati sono stati:
CLASSE 125: ha vinto Francesco Gazzano (1182,00 pt.), al secondo posto è arrivato Maurizio Scollo (956,00 pt.) ed al suo fianco al terzo posto Giorgio Orlando (575,26 pt.).
CLASSE SENIOR 85: il più consistente è stato Enea Alamanni (630,17 pt.), secondo si è invece posizionato Cesar Paine Diaz (468,81 pt.) e terzo Dennis Gentile (113,71 pt.).
CLASSE JUNIOR 85: il vincitore assoluto è stato Nicolò Bertacco.
CLASSE CADETTI 65: la vittoria è stata conquistata da Pietro Riganti (1384,5 pt.) con Mattia Giovanelli (1114,1 pt.) che ha chiuso al secondo posto e Riccardo Mescolini (1061,5 pt.) terzo sul podio Blu Cru.
CLASSE DEBUTTANTI 65: a vincere è stato Thomas Bertacco e sul secondo gradino del podio Francesco Biagio.
