L’ATTESA E’ FINITA!

Motolive è pronto ad accendere i motori, anche in streaming.

Giovedì 10 novembre Eicma aprirà i suoi cancelli agli appassionati e contestualmente si accenderanno i propulsori di Motolive, la “Race Arena” totalmente ridisegnata è pronta ad accogliere i grandi interpreti delle 2 e delle 4 ruote, un’occasione ghiotta per il pubblico di Eicma, ma anche per chi desidera seguire i 4 giorni di gara in diretta: infatti anche per questa edizione Eicma in collaborazione con Offroad Pro Racing trasmetterà in live streaming un ricco palinsesto sui propri canali Facebook e Youtube.

Il DAY 1 di Motolive sarà interamente dedicato al Motocross Femminile ed all’E-bike Cross, mentre il DAY 2 darà vita ad una bellissima sfida tra gli interpreti del Quad Motocross e del Super Enduro.
Il DAY 3 e 4 sarà come di consueto dedicato agli Internazionali d’Italia Supercross 24MX, che eleggeranno i campioni delle varie classi coinvolte, unitamente ad un’altra adrenalinica gara di Super Enduro e la coinvolgente Charity Race di Riders 4 Riders!

Lo show nei 4 giorni sarà garantito anche dal Freestyle nelle sue espressioni Trial e Motocross, duettando con i momenti on stage di Radio Deejay ed M2O.

Qui il palinsesto completo di Motolive:

https://www.eicma.it/resources/eicma-22-leaflet-motolive_palinsesto.pdf




